
Pretraživanje studijskih programa

Javni pregled studijskih programa omogućuje pretraživanje istih tako da s jednog mjesta javnosti omogući
uvid u programe svih razina studija na kojima se može studirati u Republici Hrvatskoj.

Prikazani su svi programi koji su akreditirani postupkom koji predviđa Zakon o znanstvenoj djelatnosti i
visokom obrazovanju, a to je dobivanje dopusnice Ministarstva znanosti i obrazovanja temeljem preporuke
Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje. (Prema novom Zakonu o osiguranju kvalitete u znanosti i
visokom obrazovanju postupak akreditacije se mijenja, ali to neće utjecati na status do sada akreditiranih
programa).

Visoko obrazovanje u Republici Hrvatskoj provodi se kroz sveučilišne i stručne studije. Sveučilišni studiji
provode se isključivo na sveučilištima dok se  izvode na sveučilištima, veleučilištima i visokimstručni studiji
školama.

Sveučilišni se studiji, u pravilu, odvijaju na tri razine, preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj, a
iznimno, sveučilišna preddiplomska i diplomska razina može se provoditi kroz integrirani preddiplomski i dipl

.omski studij

Stručni su studiji koncipirani na dvije razine, stručnoj i specijalističkoj diplomskoj.

Pretraživanje je moguće odabirom sljedećih kriterija:
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Ponuđeno je detaljno filtriranje sadržaja upisnika studijskih programa u slučajevima kada korisnik želi brže pronaći odgovarajući studijski program koji bi
mu odgovarao i po vrsti i po znanstvenom području i polju i po izvođaču i po mjestu izvođenja, odnosno po nekim od tih kriterija istovremeno, ovaj način
pretraživanja je najpraktičniji.

Prema nazivu studijskog programa 

Pretraživanje se može raditi po nazivu ili dijelu naziva studijskog programa. 



Slika 1. Pretraživanje po nazivu studijskog programa

Prema vrsti programa koja može biti Sveučilišni ili stručni studij

Moguće je odabrati jednu ili više vrsti programa istovremeno.

Slika 2. Odabir prema vrsti programa

Prema nositeljima i izvoditeljima

Omogućen je odabir specifičnog nositelja i izvoditelja, koji se može odabrati iz ponuđenog izbornika putem klizača ili upisivanjem prvih nekoliko znakova iz 
naziva što ovisi o upućenosti onog koji pretražuje. Također je moguće prikazati sve podatke skupno bez specificiranja.

U slučaju da se ne odabere vrsta programa, aplikacija će ponuditi sve vrste studijskih programa



Slika 3. Odabir prema nositeljima i izvoditeljima

Naziv koji se stječe studijem

Pretraživanje se može suziti i prema nazivu, dovoljno je unijeti prva dva slova stručnog naziva kako bi pretraživač izbacio popis u obliku liste u kojem se u 
slučaju većeg rezultata može klizačem doći do željenog naziva.

Slika 4. Odabir prema nazivu koji se stječe studijem

Šifra iz upisnika

Slika 5. Odabir prema šifri studijskog programa iz upisnika

Znanstvena područja i polja

Ovdje je također omogućeno specificirati područja i polja ili prikazati sve. Ako se odabere prikaz svih područja u tom slučaju nije moguće specificirati polje.



Slika 6. Odabir prema znanstvenom području i polju

FOET

Pretraživanje prema Fields od Education and Training/ Polja za obrazovanje i osposobljavanje. Ako se ostavi polje "svi" bit će prikazana sva polja kao 
rezultat pretraživanja. Također pomoću strelica na kraju polja iz padajućeg izbornika moguće je odabrati traženo polje. Ovdje ne postoji mogućnost 
pretraživanja unosom prvih slova naziva.

Slika 7. Odabir prema znanstvenom području i polju



Mjesta

Mjesto izvođenja ne mora biti isto za sve studijske programe. Odabiru se ili sva mjesta ili određeno mjesto koje za izvođenje studija može biti lokalno ili 
dislocirano. U slučaju da se želi prikazati svako mjesto izvođenja odabire se vrijednost oba.

Slika 8. Odabir prema Mjestu izvođenja

Jezik

Odabir prema jeziku izvođenja studija. Trenutno omogućeni jezici izvođenja su:

hrvatski
engleski
talijanski
slovenski
njemački

Slika 9. Odabir jezika izvođenja studija

Način implementacije i ostali parametri

Omogućeno je višekriterijsko pretraživanje, u slučaju nijednog odabranog načina pretražuju se svi načini.

Ovom opcijom pretraživanja su ponuđeni još neki kriteriji prema kojima je moguće pretraživati, primjerice akademska godina, STEM područje... Isto tako, 
ako se ova polja ostave praznima pretraživanje će prikazati sve vrijednosti.



Slika 10. Pretraživanje po Načinu implementacije i ostalim parametrima
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